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EZ.28.126………..2019.JB                                                                                                                           Łódź, dnia …………..2019r.
                                                                                                                                                            Numer sprawy: EZ.28.126.2019
Odpowiedzi na pytania oraz zmiana SIWZ
Dotyczy: 
 postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości nie przekraczającej 221 000 euro na dostawę lampy RTG wraz z osprzętem do tomografu komputerowego Aquilion CXL TSX-101A/SC prod. Toshiba o numerze seryjnym SCA1262004 dla Wojewódzkiego Wielospecjalistycznego Centrum Onkologii  i Traumatologii im. M. Kopernika w Łodzi
Zgodnie z dyspozycją art. 38 ust. 2, 4 i 6  ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych                   (t. j. Dz. U. z 2019r. poz. 1843) przekazujemy Państwu odpowiedzi na pytania oraz zmianę SIWZ w postępowaniu                     o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości nie przekraczającej 221 000 euro na dostawę lampy RTG wraz z osprzętem do tomografu komputerowego Aquilion CXL TSX-101A/SC prod. Toshiba o numerze seryjnym SCA1262004 dla Wojewódzkiego Wielospecjalistycznego Centrum Onkologii  i Traumatologii im. M. Kopernika w Łodzi
I. W toku postępowania zostały zadane następujące pytania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

1) Prosimy Zamawiającego o modyfikację SIWZ, poprzez wyodrębnienie w formularzu ofertowym, cenowym oraz w odpowiednich pozycjach umowy kosztu finansowania płatności ratalnej jako oddzielnej pozycji. Ponieważ zapłata za realizację zamówienia jest rozłożona na raty, co powoduje powstanie także kosztu finansowania dostawy, z korzyścią dla Zamawiającego będzie umożliwienie podania tego kosztu oddzielnie od wartości przedmiotu zamówienia. Pozwoli to, bowiem uniknąć konieczności naliczenia 8% lub 23% podatku VAT od finansowania gdyż finansowanie, wyodrębnione jako odrębna usługa jest zwolnione z podatku VAT Zamawiający uzyska od wykonawcy cenę oferty niższą o stawkę podatku VAT od kosztu finansowania. 
ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ.

2)   Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie możliwość kalkulacji ceny oferty w oparciu o ostatnią ratę wyrównawczą, w przypadku kwoty niepodzielnej na równe raty. W tym wypadku ostatnia rata wyrównawcza będzie nieznacznie mniejsza bądź większa od pozostałych rat. Prosimy o dostosowanie pod tym kontem § 5 ust. 2 wzoru umowy. 

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ.

3)   Prosimy o potwierdzenie czy poprzez „niniejszą umowę”, o której mowa w rozdziale II 4) ogłoszenia oraz rozdziale III pkt 2 SIWZ, Zamawiający rozumie umowę, która ma zostać zawarta w wyniku rozstrzygnięcia postępowania o zamówienie publiczne. 

ODPOWIEDŹ:

Jest to umowa, której wzór stanowi załącznik do SIWZ.

4)   Prosimy o wskazanie w jakiej formie zostanie złożone zamówienie, o którym mowa w rozdziale II 4) ogłoszenia, rozdziale III pkt 2 SIWZ oraz §1 ust. 2 wzoru umowy, w szczególności prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający prześle Wykonawcy pisemną dyspozycję w tym zakresie, a wszelkie terminy będą liczone od daty otrzymania przez Wykonawcę pisemnej informacji od Zamawiającego. 

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający modyfikuje w tym zakresie zapisy SIWZ.
5)   Prosimy o wyjaśnienie zapisu zawartego w Części III pkt 5 SIWZ o treści „Protokół dostawy nie oznacza aprobaty jakościowej dostarczonych części”. Czy należy rozumieć, iż protokół dostawy to inny dokument niż protokół odbioru o którym mowa w § 5 ust. 1 wzoru umowy, stanowiący podstawę do wystawienia faktury VAT? Jeśli tak to w jakich terminach i na jakiej podstawie  będą wystawiane oba protokoły. Jeśli nie, prosimy o ujednolicenie terminologii.
ODPOWIEDŹ:

Zamawiający potwierdza, że są to dwa różne protokoły.

6)   W razie stwierdzenia, że protokół odbioru jest tym samym dokumentem co protokół dostawy bądź nie stanowi potwierdzenia jakości i sprawności dostarczonego przedmiotu zamówienia prosimy o wskazanie czy Zamawiający wystawi Wykonawcy dokument, który potwierdzi jakość i sprawność dostarczonego przedmiotu zamówienia po dokonaniu instalacji, uruchomienia i przeprowadzeniu testów specjalistycznych. 

ODPOWIEDŹ:

Patrz odpowiedź pkt. 5

7)   Prosimy o wyjaśnienie co należy rozumieć pod pojęciem „pełnej gwarancji”, o którym mowa w Części III pkt 7 SIWZ. Jaki obejmuje zakres?
ODPOWIEDŹ:

Zamawiający rozumie gwarancję na lampę bez limitu wykonywanych skanów (nie dopuszczalna gwarancja „pro rata”).

8)   Zwracamy się z prośbą o zmianę zapisu zawartego w  Części III pkt 2 SIWZ oraz § 5 ust. 1 wzoru umowy, o treści: „Płatność pierwszej raty nastąpi po otrzymaniu prawidłowo wystawionej faktury VAT, w terminie 90 dni, licząc od dnia jej otrzymania. Płatność kolejnych rat nastąpi po otrzymaniu prawidłowo wystawionych faktur Vat, przy czym faktury te będą wystawiane przez Wykonawcę na koniec każdego kolejnego miesiąca kalendarzowego z terminem płatności 30 dni” i nadanie mu brzmienia: „Raty płatne według harmonogramu na podstawie prawidłowo wystawionej faktury VAT. Płatność pierwszej raty nastąpi po otrzymaniu prawidłowo wystawionej faktury VAT, w terminie 90 dni, licząc od dnia jej otrzymania, płatność kolejnych rat nastąpi w terminie  30 dni licząc od dnia wymagalności poprzedniej raty”. Pragniemy nadmienić, iż przy płatności ratalnej jest wystawiana jedna faktura VAT za cały przedmiot zamówienia na podstawie której są regulowane płatności zgodnie z harmonogramem płatności rat, natomiast nie ma możliwości wystawiania poszczególnych faktur VAT na każdą ratę z osobna. W związku z powyższym wnosimy jak na wstępie.
ODPOWIEDŹ:

Zamawiający modyfikuje w tym zakresie zapisy SIWZ.

9)   Prosimy Zamawiającego o potwierdzenie, że dostawa zostanie udokumentowana jedną fakturą obejmującą całość wynagrodzenia, zgodnie z brzmieniem §5 ust. 1 wzoru umowy. Prosimy Zamawiającego o potwierdzenie, że nie wymaga wystawienia dwóch faktur – I na część 30% wynagrodzenia płatną w terminie 60 dni od podpisania protokołu odbioru i II na część 70% wynagrodzenia płatnego ratalnie. Zastosowanie znajduje w tym przypadku uzasadnienie wskazane w powyższym pytaniu. 
ODPOWIEDŹ:

Zamawiający potwierdza płatność na podstawie jednej faktury Vat. 

10)   Prosimy o wyjaśnienie co Zamawiający rozumie pod pojęciem: „oryginalne ulotki producenta, katalogi, opisy przedmiotu zamówienia….”, o których mowa w  Części XIII pkt 3 ppkt a) SIWZ.  Czy należy przez to rozumieć, iż dokumenty muszą zostać przesłane w oryginale, czy Zamawiający dopuszcza formę kopii potwierdzonej „za zgodność z oryginałem”.
ODPOWIEDŹ:

Dokumenty w/w mogą być złożone w oryginale lub kopii potwierdzonej za zgodność z oryginałem. 

11)   Prosimy o dopuszczenie korespondencyjnego trybu podpisania umowy o zamówienie publiczne.
ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dopuszcza.

12)   Prosimy o wyjaśnienie o jakie konkretnie „inne dokumenty wskazane w SIWZ”, o których mowa w pkt XXI pkt 4 SIWZ, chodzi Zamawiającemu.
ODPOWIEDŹ:

Zamawiający modyfikuje w tym zakresie zapisy SIWZ. 

13)   Prosimy o skorygowanie zapisu zawartego w § 1 ust. 1 wzoru umowy, poprzez wykreślenie słów „udzielenie zamówienia publicznego”. Przedmiotem umowy jest dostawa, a  nie udzielenie zamówienia publicznego. Udzielenie zamówienia publicznego następuje w momencie podpisania umowy.
ODPOWIEDŹ:

Umowa zawierana w ramach trybów przewidzianych w pzp jest umową o udzielenie zamówienia publicznego.

14)   W związku z faktem, iż długi pieniężne są traktowane w kodeksie cywilnym, jako długi oddawcze prosimy o zmianę zapisu          § 5 ustęp 4 wzoru umowy na następujący: „Za datę zapłaty Strony wskazują dzień uznania rachunku bankowego Wykonawcy”.
ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ.

15)   Prosimy Zamawiającego o wprowadzenie do umowy zapisu: „Z chwilą podpisania przez Strony protokołu odbioru, na Zamawiającym spoczywa odpowiedzialność za wszelkie uszkodzenia przedmiotu zamówienia”.
ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ.

16)   Prosimy Zamawiającego o wyrażenie zgody na wprowadzenie do umowy zapisu o możliwości postawienia zobowiązania wynikającego z niniejszej umowy w stan natychmiastowej wymagalności w przypadku nierealizowania zobowiązań wynikających z umowy przez Zamawiającego. Proponujemy poniższy zapis: „Opóźnienie w zapłacie całości bądź części którejkolwiek raty przekraczające 30 dni skutkować będzie powstaniem po stronie Wykonawcy prawa do postawienia kwoty ceny w stan natychmiastowej wymagalności oraz żądania zapłaty całości niespłaconej ceny”.
ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ.

17)   Jeżeli Zamawiający zechce wprowadzić inny niż 30 dniowy termin wspomniany powyżej, prosimy o jego wskazanie.
ODPOWIEDŹ:
Patrz odpowiedź pkt. 16.

18)   Prosimy o potwierdzenie, iż wraz z kolejnymi modyfikacjami wzoru umowy na etapie pytań Wykonawców, Zamawiający będzie każdorazowo zamieszczał aktualny wzór umowy.
ODPOWIEDŹ:

Zamawiający potwierdza.

19)   Prosimy o nadanie prawidłowej numeracji w treści załącznika nr 2 do SIWZ Formularz ofertowy. Po pkt 6 następuje pkt 8,    a następnie po pkt 9 następuje pkt 7 i kolejne. 

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający modyfikuje w tym zakresie zapisy SIWZ.

20)   Prosimy o odstąpienie od wymogu wskazania w Formularzu ofertowym ogólnym danych osoby, uprawnionej do zawarcia umowy ze strony Wykonawcy. Na etapie składania ofert Wykonawca nie musi wiedzieć kto dokładnie z jego strony będzie podpisywał umowę, szczególnie w przypadku większej niż jedna ilości osób upoważnionych do reprezentacji. Wykonawca nie potrafi przewidzieć która z osób będzie danego dnia w dyspozycji, a która  ze względu np. na urlop, chorobę czy delegację nie. Wskazanie konkretnej osoby, wyznaczonej do podpisania umowy będzie możliwe w momencie kiedy Wykonawca będzie znał termin jej podpisania.
ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ.

21)   Prosimy o odpowiedź, czy Zamawiający wyraża zgodę na ustanowienie zastawu rejestrowego na przedmiocie zamówienia?
ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie wyraża zgody.

22)   Prosimy o odpowiedź, czy Zamawiający wyraża zgodę na zwarcie umowy zastawu rejestrowego na wzorze Wykonawcy po jego wcześniejszej akceptacji przez Zamawiającego? W razie braku zgody na zawarcie umowy zastawu na wzorze przygotowanym przez Wykonawcę prosimy o załączenie do odpowiedzi wzoru umowy zastawu rejestrowego. 

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie wyraża zgody.

23)   Prosimy o odpowiedź, czy Zamawiający wyraża zgodę na zwarcie umowy zastawu rejestrowego na wzorze Wykonawcy po jego wcześniejszej akceptacji przez Zamawiającego? W razie braku zgody na zawarcie umowy zastawu na wzorze przygotowanym przez Wykonawcę prosimy o załączenie do odpowiedzi wzoru umowy zastawu rejestrowego. 
ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie wyraża zgody.

24)   Prosimy o odpowiedź, czy Zamawiający wyraża zgodę na zawarcie umowy przewłaszczenia obowiązującej do czasu ustanowienia zastawu rejestrowego na przedmiocie zamówienia?
ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie wyraża zgody.

25)   Prosimy Zamawiającego o potwierdzenie, że pokryje koszty ustanowienia zabezpieczeń.
ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie wyraża zgody.

26)   Prosimy o odpowiedź, czy Zamawiający wyraża zgodę na ustanowienie zabezpieczenia w postaci cesji praw z polisy ubezpieczeniowej do kwoty stanowiącej równowartość przedmiotu zamówienia, do zawarcia której Zamawiający się zobowiązuje?
ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie wyraża zgody.

27)   Prosimy o wskazanie ilu pracowników zatrudnia Zamawiający, poprzez wskazanie odpowiedniego przedziału: 
a) mniej niż 10 pracowników

b) od 10 do 50

c) od 50 do 250

d) powyżej 250 

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający zatrudnia powyżej 250 pracowników.

28)   Prosimy o wskazanie przychodów rocznych Zamawiającego, poprzez wskazanie odpowiedniego przedziału:

a) mniej niż 8,5 mln 

b) od 8,5 mln  do 42,5 mln 

c) od 42,5  mln  do 212,5 mln 

d) powyżej 212,5 mln.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający udostępnia sytuację majątkową WWCOiT im. M. Kopernika w Łodzi wg. danych na dzień                  31.08.2019 r.

1. Aktywa trwałe




 169 954 735,97 zł



2. Aktywa obrotowe



   73 078 966,98 zł

3. Suma pasywów



                 243 033 702,95 zł

4. Zobowiązania i rezerwy



 321 258 893,21 zł

a) zobowiązania krótkoterminowe
  
                                 123 528 171,33 zł

- w tym zobowiązania z tytułu dostaw i usług
                     82 485 422,15 zł

   w tym: 

· objęte spłatami ratalnymi 



      0,00 zł

· wymagalne




   25 022 241,77 zł

29)   W związku ze standardami korporacyjnymi obowiązującymi u Wykonawcy prosimy o wyrażenie zgody na wprowadzenie do umowy następujących zapisów: 

„1. Wykonawca oświadcza, iż przyjął Kodeks Etyczny Grupy Kapitałowej (Kodeks) w skład której wchodzi Wykonawca.

2. 
Zamawiający zgadza się respektować i przestrzegać postanowień Kodeksu, zamieszczonego na stronie internetowej Dostawcy: http://*

3. 
Każde naruszenie wymogów określonych w Kodeksie daje prawo Wykonawcy do rozwiązania Umowy”.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie wyraża zgody.

30)   W związku ze standardami korporacyjnymi obowiązującymi u Wykonawcy prosimy o wyrażenie zgody na wprowadzenie do umowy następujących zapisów: 

1. Wykonawca XXX przyjął wytyczne Grupy Kapitałowej w skład której wchodzi Wykonawca XXX  dotyczące zgodności na poziomie międzynarodowym w zakresie korporacyjnej odpowiedzialności karnej podmiotów zbiorowych za czyny zabronione pod groźbą kary” (dalej Wytyczne), których treść znajduje się na stronie www  pod następującym linkiem (**). 

2. Zamawiający niniejszym oświadcza, że zapoznał się z Wytycznymi.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie wyraża zgody.

31)   W związku ze standardami korporacyjnymi obowiązującymi u Wykonawcy prosimy o wyrażenie zgody na wprowadzenie do umowy następujących zapisów:

„Klauzula salwatoryjna

1. Strony oświadczają iż w przypadku, gdy którekolwiek z postanowień Umowy, z mocy prawa lub ostatecznego albo prawomocnego orzeczenia jakiegokolwiek organu administracyjnego lub sądu, zostaną uznane za nieważne lub nieskuteczne, pozostałe postanowienia Umowy zachowują pełną moc i skuteczność. 

2. Postanowienia Umowy nieważne lub nieskuteczne, zgodnie z ust. 1 zostaną zastąpione, na mocy Umowy, postanowieniami ważnymi w świetle prawa i w pełni skutecznymi, które wywołują skutki prawne zapewniające możliwie zbliżone do pierwotnych korzyści gospodarcze dla każdej ze Stron.

3. Jeżeli postanowień Umowy nie da się zastąpić postanowieniami ważnymi i w pełni skutecznymi albo jeżeli okaże się, że Umowa zostanie uznana za nieważną bądź nieskuteczną wówczas Strony zawrą porozumienie w przedmiocie przeniesienia własności przedmiotu umowy na zamawiającego za zaliczeniem ceny zapłaconej wykonawcy przez zamawiającego z tytułu przeniesienia własności przedmiotu umowy.”

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie wyraża zgody.

32)   W związku ze standardami korporacyjnymi obowiązującymi u Wykonawcy prosimy o wyrażenie zgody na wprowadzenie do umowy następujących zapisów:

„Klauzula reklamacyjna

1.
Zamawiającemu przysługuje prawo złożenia reklamacji na działalność lub usługi świadczone przez Dostawcę, w części dotyczącej usługi finansowej lub rozliczeń pieniężnych.

2. 
Reklamacje mogą być składane wyłącznie w następujących formach:


1) ustnie:


a. w formie telefonicznej pod następującym numerem: +48 xxxxx.


b. osobiście w siedzibie Dostawcy – Dział Compliance oraz AML. 


2) w formie pisemnej:

a. przesyłką pocztową na adres korespondencyjny: xxxxxxxxxxxxxx.

b. osobiście w siedzibie Dostawcy – Dział Compliance oraz AML.

3) pocztą elektroniczną na następujące adresy e-mail: xxxxxxxxxxx. 

3. Reklamacje mogą być składane przez Zamawiającego osobiście lub za pośrednictwem kuriera, posłańca lub pełnomocnika dysponującego pełnomocnictwem w formie zwykłej.

4. Na żądanie Zamawiającego Dostawca potwierdza wpływ reklamacji pisemnie (przesyłką pocztową) lub pocztą elektroniczną lub w innej formie uprzednio uzgodnionej z Dostawcą.

5. Dostawca rozpatruje zgłoszoną reklamację niezwłocznie, jednak nie później niż w terminie 30 dni od jej otrzymania. W przypadku, gdy z uwagi na złożoność sprawy rozpatrzenie reklamacji nie będzie możliwe w terminie 30 dni, Dostawca poinformuje o tym Zamawiającego, wskazując:


1) przyczyny braku możliwości dotrzymania terminu 30 dni na rozpatrzenie reklamacji,


2) okoliczności wymagające wyjaśnienia,


3) ostateczny termin udzielania odpowiedzi na reklamację, który nie może być dłuższy niż 60 dni od dnia otrzymania reklamacji.

6. Dostawca może zwrócić się do Zamawiającego o dostarczenie dodatkowych danych kontaktowych lub informacji oraz posiadanej przez Zamawiającego dokumentacji dotyczącej składanej reklamacji, jakie mogą okazać się niezbędne w celu sprawnego przeprowadzenia procesu rozpatrywania reklamacji.

7. Odpowiedź na reklamację Zamawiającego zostanie udzielona przez Dostawcę w postaci papierowej (przesyłką pocztową) lub za pomocą innego trwałego nośnika informacji albo pocztą elektroniczną, z zastrzeżeniem, że Dostawca udzieli odpowiedzi na reklamację pocztą elektroniczną wyłącznie na wniosek Zamawiającego.

8. W przypadku niedotrzymania przez Dostawcę terminu przewidzianego na rozpatrzenie reklamacji, reklamację uważa się za rozpatrzoną zgodnie z wolą Zamawiającego.

9. Zamawiający niezadowolony z wyjaśnień uzyskanych w odpowiedzi Dostawcy na reklamację ma możliwość wystąpić z: 

1) wnioskiem do Rzecznika Finansowego o rozpatrzenie sprawy zgodnie z przepisami ustawy z dnia 5 sierpnia 2015 r. o rozpatrywaniu reklamacji przez podmioty rynku finansowego i o Rzeczniku Finansowym. Szczegółowe informacje dot. Rzecznika Finansowego dostępne są na stronie internetowej: https://rf.gov.pl/.

2) powództwem przeciwko Dostawcy do właściwego sądu powszechnego.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie wyraża zgody.

33)   W związku ze standardami korporacyjnymi obowiązującymi u Wykonawcy prosimy o wyrażenie zgody na wprowadzenie do umowy następujących zapisów:

„Klauzula ochrony danych osobowych

Kontrahent niniejszym przyjmuje do wiadomości i akceptuje fakt, że jego Dane Osobowe umieszczone są w zasobach Spółki wraz z innymi danymi i informacjami pozyskanymi przez Spółkę w celu: 

a) zawarcia, wykonania umowy oraz do dochodzenia roszczeń związanych z zawartą umową na podstawie art. 6 pkt 1 (b) Rozporządzenia (EU) 2016/679;

b) wypełnienia obowiązków prawnych ciążących na Administratorze, zgodnie z art. 6 ust. 1 (c) Rozporządzenia (EU) 2016/679;

c) do celów wynikających z prawnie uzasadnionych interesów realizowanych przez Administratora lub stronę trzecią, za które Administrator uznaje w szczególności: dochodzenie i obronę przed roszczeniami, obronę przez naruszeniem korporacyjnej odpowiedzialności karnej podmiotów zbiorowych za czyny zabronione pod groźbą kary, zapobieganie oszustwom, przesyłanie danych w ramach grupy przedsiębiorstw, zgodnie z art. 6 ust. 1 (f)  Rozporządzenia (EU) 2016/679;

d)  jak również –w przypadku wyrażenia zgody – w celach promocyjnych i komercyjnych na podstawie art. 6 pkt 1 (a) Rozporządzenia (EU) 2016/679  (takich jak przesyłanie newslettera z informacjami na temat oferowanych usług oraz zaproszeń na wydarzenia i konferencje organizowane przez Spółkę).  

Dostarczanie Danych w celu wywiązania się z wymogów regulacyjnych i kontraktowych jest obowiązkowe; ich niespełnienie uniemożliwi zawarcie umowy lub wykonanie usług z niej wynikających. Dostarczenie danych osobowych w celach promocyjnych i komercyjnych jest dobrowolne i nie pociąga żadnych konsekwencji w przypadku odmowy. Dane osobowe i informacje procesowane celem wykonania umowy mogą zostać ujawnione osobom trzecim – a zwłaszcza dostawcom usług w celu dochodzenia i administrowania wierzytelnościami, bankom w celach wykonania płatności a także organom administracyjnym celem spełnienia wymogów nadzorczych i regulacyjnych, w tych samych celach, dla których zostały zebrane. 

Dane osobowe będą przechowywane w całości w pełnym okresie czasu wykonania kontraktu, a następnie przechowywane będą przez okres 6 lat celem spełnienia wymogów prawnych. Dalsze przechowywane danych osobowych lub ich części może mieć miejsce celem egzekwowania i obrony swoich praw we wszelkich możliwych sprawach, a w szczególności w postępowaniach sądowych. 

Na mocy art. 15 i nast. rozporządzenia UE 2016/679, Kontrahent ma prawo uzyskać – między innymi – potwierdzenie istnienia danych osobowych jak również sposobu i celów ich procesowania, oraz prawo aktualizacji, zmian i nienaruszalności danych. Klient może się również sprzeciwić procesowaniu dotyczących go Danych Osobowych i uzyskać ich wykasowanie, poza przypadkami, w których ich zachowanie wymagane jest na mocy prawa.

Administratorem jest xxxxxxx, z siedzibą przy xxxxxxxxx, która wyznaczyła Dyrektora Działu Informatyki Koordynatorem do spraw Ochrony Prywatności, zlokalizowanym w siedzibie głównej firmy, do którego Kontrahent może zwrócić się w celu egzekwowania swoich praw.

Inspektorem Ochrony Danych, wyznaczonym w myśl postanowień Rozporządzenia UE 2016/679 przez Administratora, jest xxxxxxxx. 

W celu egzekwowania wspomnianych praw, Kontrahent winien kontaktować się z Administratorem listem poleconym za potwierdzeniem odbioru na podany adres lub na adres mailowy xxxxxx.  

Kontrahent ma prawo złożyć skargę do organu nadzorczego, tj. Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, jeśli uzna, że przetwarzanie Danych Osobowych dotyczących Klienta narusza przepisy Rozporządzenia UE 2016/679.

Kontrahent wyraża zgodę / nie wyraża zgody (opcja) na procesowanie Danych Osobowych przez Spółkę również w celach komercyjnych i promocyjnych (takich jak wysyłanie newsletterów dostarczających informacje na temat oferowanych usług, jak również zaproszenia na wydarzenia i konferencje Spółki).

Spółka zobowiązuje się, jednakże, używać danych należących do Kontrahenta w sposób poufny, przez wyznaczony personel.”

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie wyraża zgody.
34)   Prosimy Zamawiającego o udostępnienie Wykonawcom jako załącznik do odpowiedzi lub na stronie internetowej Zamawiającego sprawozdania finansowego (bilans, rachunek zysków i strat oraz informacja dodatkowa) za ostatni pełny rok sprawozdawczy.
ODPOWIEDŹ:
Patrz odpowiedź pkt. 28

35)   Mając na względzie zasady współżycia społecznego oraz obowiązek  zachowania zasady równowagi stron prosimy                         o zmniejszenie wysokości następujących kar umownych: określonej w § 6  ust. 1 pkt. a) wzoru umowy z 0,5% na 0,2 % oraz określonej w pkt. b) wzoru umowy z 10% na 5 %. 

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający wymaga zgodnie z SIWZ. 

II. Zamawiający dokonuje następującej zmiany treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia: 

Zmiana nr 1

Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia Rozdział III „Opis przedmiotu zamówienia” pkt.2 otrzymuje brzmienie:

Powyższa dostawa będzie wykonana dla Zakładu Radiologii Wojewódzkiego Wielospecjalistycznego Centrum Onkologii i Traumatologii  im. M. Kopernika w Łodzi po uszkodzeniu lampy RTG obecnie posiadanej przez Zamawiającego (prewencyjny zakup, możliwe przekroczenie gwarantowanej ilości skanów), z tym zastrzeżeniem, iż Zamawiający zobowiązuje się do złożenia zamówienia na dostawę przedmiotu zamówienia tylko w przypadku uszkodzenia lampy RTG  w okresie do 12 miesięcy licząc od dnia zawarcia niniejszej umowy. Brak złożenia zamówienia na dostawę lampy RTG nie uprawnia Wykonawcy do jakichkolwiek roszczeń z tytułu utraconych korzyści, ani też nie rodzi jakichkolwiek negatywnych konsekwencji finansowych po stronie Zamawiającego. Zamawiający prześle zamówienie w formie pisemnej oraz za pośrednictwem faxu lub e-maila. Termin dostawy liczony będzie od dnia otrzymania zamówienia faxem lub e-mailem. 
Zmiana nr 2

Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia Rozdział IV „Termin i warunki wykonania zamówienia” pkt. 4 otrzymuje brzmienie:

„Faktura płatna będzie według harmonogramu w następujący sposób: Pierwsza płatność w wysokości 30 % kwoty brutto …………………..(słownie: …………..), w terminie 60 dni licząc od dnia doręczenia Zamawiającemu prawidłowo wystawionej faktury VAT.  Pozostała kwota w wysokości 70 %  kwoty brutto ………………………… (słownie: …………..) płatna sukcesywnie (po pierwszej płatności) w równych,  12 miesięcznych ratach w terminie 90 dni od daty wymagalności pierwszej płatności. Każda płatność wynikająca z harmonogramu będzie realizowana w terminie 30 dni.”               

Zmiana nr 3

Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia Rozdział XXI „Informacje o formalnościach jakie powinny zostać dopełnione po wyborze oferty w celu zawarcia umowy w sprawie zamówienia publicznego” pkt. 4 otrzymuje brzmienie:

„Przed podpisaniem umowy w sprawie zamówienia publicznego, a najpóźniej w chwili jej zawarcia, wykonawca złoży: 

· dokument dotyczący nadania podmiotowi numeru NIP

· dokument dotyczący nadania podmiotowi numeru REGON 

· umowę konsorcjum, jeżeli najkorzystniejszą ofertę złożyło konsorcjum”

Zmiana nr 4

Załącznik nr 2  „Formularz ofertowy” – w załączeniu do niniejszego pisma.

Zmiana nr 5

Załącznik nr 6  „Wzór umowy” – w załączeniu do niniejszego pisma

Zmiana nr 6

Zgodnie z dyspozycją art. 38 ust. 6 ustawy Pzp Zamawiający przedłuża następujące terminy: 

· Termin składania ofert określony w rozdziale XVIII pkt. 2 SIWZ – na dzień 15.10.2019 r. do godziny 10.00
· Termin otwarcia ofert określony w rozdziale XVIII pkt. 3 SIWZ – na dzień 15.10.2019 r. o godzinie 11.00
Pozostałe  postanowienia  Specyfikacji  Istotnych  Warunków  Zamówienia nie ulegają  zmianie.

Załącznik nr 2 do SIWZ








Nr sprawy EZ.28.126.2019
Zmiana z dn. 08.10.2019 r.
_______________________________

      (pieczęć firmowa Wykonawcy)
               Zamawiający

Wojewódzkie Wielospecjalistyczne Centrum Onkologii i Traumatologii

                                im. M. Kopernika w Łodzi

                    ul. Pabianicka 62

                                                                              93 – 513 Łódź

FORMULARZ OFERTOWY

Przystępując do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego                     o wartości nie przekraczającej 221 000 euro na dostawę lampy RTG wraz z osprzętem do tomografu komputerowego Aquilion CXL TSX-101A/SC prod. Toshiba o numerze seryjnym SCA1262004 dla Wojewódzkiego Wielospecjalistycznego Centrum Onkologii i Traumatologii im. M. Kopernika w Łodzi, oferujemy wykonanie zamówienia na następujących warunkach:
1. Cena brutto oferty - określona w treści załącznika nr 2a do SIWZ

2. Deklarujemy terminy płatności zgodne z zapisami zawartymi we wzorze umowy /załącznik nr 6 do SIWZ/

3. Oświadczam, że jestem małym/średnim przedsiębiorstwem:

· Tak ____________________proszę podać jakim?(małym/średnim)

· Nie

Zgodnie z zaleceniem Komisji z dnia 6 maja 2003 r. dotyczącym definicji mikroprzedsiębiorstw oraz małych i średnich przedsiębiorstw (Dz.U. L 124 z 20.5.2003, s. 36):

Mikroprzedsiębiorstwo: mniej niż 10 pracowników, obrót roczny (kwota przyjętych pieniędzy    w danym okresie) lub bilans (zestawienie aktywów i pasywów firmy) poniżej 2 mln EUR.
Małe przedsiębiorstwo: przedsiębiorstwo, które zatrudnia mniej niż 50 osób i którego roczny obrót lub roczna suma bilansowa nie przekracza 10 milionów EURO.

Średnie przedsiębiorstwa: przedsiębiorstwa, które nie są mikroprzedsiębiorstwami ani małymi przedsiębiorstwami i które zatrudniają mniej niż 250 osób i których roczny obrót nie przekracza 50 milionów EUR lub roczna suma bilansowa nie przekracza 43 milionów EURO.

4. Deklarujemy:* termin dostawy ………. dni roboczych (max 5 dni) licząc od dnia złożenia zamówienia, z wyjątkiem sobót i dni ustawowo wolnych od pracy, od daty złożenia zamówienia faksem lub mailem

* Należy uzupełnić, termin dostawy, w przypadku nie wpisania ilości dni w proponowanym czasie Zamawiający przyjmuje, że Wykonawca zrealizuje dostawę w terminie 5 dni roboczych. Uwaga termin dostawy stanowi kryterium oceny ofert.

5. Deklarujemy: * ________________ miesięczny okres gwarancji* (min. 12 miesięcy) na dostarczany towar liczony od dnia dostawy.

* Należy uzupełnić okres gwarancji, w przypadku nie wpisania okresu gwarancji Zamawiający przyjmuje, że Wykonawca dostarczy towar z 12 miesięcznymi okresem gwarancji. Uwaga okres gwarancji stanowi kryterium oceny ofert.
6. Nie zamierzam(y) powierzyć do pod wykonania żadnej części niniejszego zamówienia****/następujące części niniejszego zamówienia zamierzam(y) powierzyć podwykonawcom****.

	Rodzaj części zamówienia przewidzianej do wykonania przez podwykonawcę:

	

	Nazwa/firma podwykonawcy:

	


będziemy odpowiadać solidarnie za wykonanie niniejszego zamówienia.

7. Oświadczamy, że oferta nie zawiera/zawiera**** informacji/-e stanowiących/-e tajemnicę przedsiębiorstwa w rozumieniu przepisów o zwalczaniu nieuczciwej konkurencji. W przypadku braku wskazania jednej z opcji Zamawiający przyjmie, że oferta nie zawiera informacji stanowiących tajemnicę przedsiębiorstwa.

8.  Oświadczamy, że wybór oferty nie będzie/ będzie**** prowadził do powstania u Zamawiającego obowiązku podatkowego w VAT (ustawa z dnia 09.04.2015 r. o zmianie ustawy o podatku od towarów i usług oraz ustawy Prawo zamówień Publicznych). W przypadku powstania u Zamawiającego obowiązku podatkowego w VAT informacja winna wskazywać: nazwę (rodzaj) towaru, którego dostawa będzie prowadzić do powstania obowiązku podatkowego oraz wartość tej dostawy bez kwoty podatku.

	Lp.
	Nazwa (rodzaj) towaru którego dostawa /świadczenie będzie prowadzić do powstania obowiązku podatkowego u zamawiającego
	Wartość bez kwoty podatku VAT towaru

	1
	
	

	2
	
	


Uwaga niezaznaczenie przez Wykonawcę powyższej informacji i nie wypełnienie tabeli rozumiane będzie przez Zamawiającego jako informacja o tym, że wybór oferty Wykonawcy nie będzie prowadzić do powstania u Zamawiającego obowiązku podatkowego.       

9. Osobą upoważnioną do podpisania umowy jest .....................................................

10. Zamówienia oraz reklamacje należy składać na numer faksu Wykonawcy: ............................. lub  e-mail ……………………

11. Uważamy się za związanych niniejszą ofertą przez okres 30 dni.

12. Oświadczamy, że przedstawione w ofercie dane są zgodne z prawdą oraz zobowiązujemy się w przypadku wygrania przetargu do dostarczenia aparatury spełniającej wyspecyfikowane parametry.

13. Oświadczamy, że oferowany, powyżej wyspecyfikowany sprzęt jest kompletny 
i po zainstalowaniu będzie gotowy do eksploatacji, bez żadnych dodatkowych zakupów i inwestycji

14. Niniejszą ofertę składam przy pełnej świadomości odpowiedzialności karnej wynikającej z art. 297 §1 i 2 Ustawy kodeks karny z dnia 6 czerwca 1997 r. / Dz. U. nr 88, poz. 553 ze zmianami /.

***należy skreślić niewłaściwy wariant

	......................  dn. .............. 2019 r.

Miejscowość / Data



	………………………………………………………………………………….

	
	Podpis(y) osoby(osób) upoważnionej(ych) do podpisania niniejszej oferty w imieniu Wykonawcy(ów)


ul. Pabianicka 62,  93-513 Łódź

SEKRETARIAT  tel. (42) 689 50 10/fax (42) 689 50 11; CENTRALA tel. (42) 689 50 00

e-mail: szpital@kopernik.lodz.pl, http://www.kopernik.lodz.pl

NIP 729-23-45-599 REGON 000295403  PEKAO S.A. O/ŁÓDŹ 62124015451111000011669957
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